

čunih iznašalo celo milijardo, ustanovila fond za splošno delavsko zavarovanje.

Kako pa se je ta likvidacija izvršila? 677 samostanskih premičnin in nepremičnin se je zaplenilo, likvidiralo pa dozdej samo 115, torej nekako šestina. Likvidacija je leta 1906 prinesla državi 550.000 frankov, likvidacije iz prejšnjih let pa pasivo 310.000 frankov. Od 115 kongregacij ima torej država 220.000 frankov dobička, torej komaj toliko, kolikor velja ena srednje velika hiša v mestu! To je torej tista milijarda, s katero so frasoni slepili delavce, češ, da bodo odslej vsak dan imeli piščanca na krožniku!

Socialnodemokraška »Arbeiter Zeitung« se zdaj jezi in hujuje na buržoazijske kapitaliste, ki so na Francoskem na vladi. Toda, čemu se neki socialni demokrati tako razburjajo? Med likvidatorji je bil tudi bivši minister, socialni demokrat Millerand. Ta voditelj socialnodemokraške stranke je pri likvidaciji zaslužil celih 300.000 frankov, torej več kot znaša ves dobiček likvidacije za državo, kar priznava »Arbeiter Zeitung« sama! Kdo pa je oddajal likvidacijo? Ali ne vlada, v kateri sedi tudi socialdemokrat, minister za javna dela Viviani, ki je za postopanje vlade odgovoren?

Sicer pa je ta uspeh, oziroma neuspeh zaplenjanja cerkvenega premoženja nekaj čisto natornega, kakor kaže zgodovina. Nemški protestantski knezi n. pr. so ob Luthrovem nastopu tudi zaplenili ogromno cerkveno premoženje, uspeh pa je bil, da so bili po 30letni vojski desetkrat hujše zadolženi kot pred polstoletjem. Denar je izginil v žepih dvorjanov in špekulantov, nemške kneževine pa so propadale od dne do dne bolj. Prva francoska republika je zaplenila domala vse cerkveno premoženje in umetnine, in uspeh? Republika je postala bankerotna, mastili so se pa oderuhi in bankirji. Kdo pri nas ne ve, kako žalostno je končala konfiskacija cerkvenega premoženja v jožefinski dobi v Avstriji? Do vratu se je vlada zakopala v dolgove...

Socialni demokrati bi bili to lahko vedeli. Toda oni so z liberalci šli roko v roko v boj proti katoliški cerkvi. Zato so ravno tako odgovorni za vse gorje in nič manj tudi za gmotni bankerot, ki bo tretjo francosko republiko neizogibno privedel do propada. Malokje je med ljudstvom toliko bede in gorja kot na Francoskem, dočim si milijarderji in milijonarji prišpekulirajo ogromne vsote in se vse narodno premoženje kopiči v rokah maloštevilnih nekaterikov. Veliko krivde je pri socialni demokraciji, ki je usužnjena liberalni svobodomiselnimi kliki!

SOMIŠLJENIKI!! SOMIŠLJENICE!

Zahtevajte v vseh prodajalnicah in tobakarnah vžigalice »Slovenske krščanske socialne zveze«: »V korist obmejnim Slovincem!« Kupujte te naše vžigalice!

Conan Doyle in kočijaž.

Slavni pisec povesti o Sherlock-Holmesu je potoval po Ameriki ter prirejal po večjih mestih predavanja. Povsod so ga seveda slavili. Ko je prišel iz Chicaga v Boston, najel je kočijo ter se peljal v hotel. Tu je hotel plačati kočijaža. Ta pa ni maral sprejeti denarja, marveč je namesto plačila prosil za vstopnico k predavanju. Začuden ga je Doyle vprašal, kako da ga pozna. Kočijaž je prekanjeno pomežikal, rekoč: »No, čujte, to je pa vendar strašansko lahko. Logično sklepanje nič drugega! In pravilno opazovanje! Ko ste ravnokar segli v levni hlačni žep po denarnico, porinili ste suktno kvišku, in opazil sem, da nimate telovnika.« (Conan Doyle namreč ne ljubi telovnika in zanj se ne zmeni, da bi se tega nedostatka v toaleti ne videlo.) »In škrici Vaše sukne so popolnoma zmečkani, ker se je trop teh presnetih newyorških časnikarjev in intervieverjev nanje obešal in zanje lovil. Lase imate ostrizene na način, kakor kvekerji v Filadelfiji, in klobuk Vam je spredaj že docela oguljen, ker ste v Newyorku tolikim odzdravljali. Vaš desni škorenj nosi na levem robu podplata sledove belkastega blata, kakor je v ulicah v Chicagu, in na tej-le cigarnici vidim, da ste pušili »utiko«. Vaše desne prsi so močno napete — od debelih bankovcev, ki Vam jih neso predavanja. Vaš kovčeg je pokrit s finim prahom od cementsa, ker so

v Springfieldu popravljali urad za prtljago in koncem koncev: Tale Vaš kovčeg ima v velikih črkah napis — Conan Doyle.«

Kitajska naselbina v Berolinu.

Kitajsko poslaništvo v Berolinu, ki je doslej stanovalo v nekem najetem poslopiju, namerava postaviti si lastni dom, kot jih imajo poslaništva drugih držav. To nameravajo že dalje časa kitajske oblasti. Kdor pozna natančneje kitajski ljudski značaj, se temu ne bo čudil, kajti noben drug narod se ne drži tako domačih šeg, kot ravno kitajski. V berolinskih stanovanjih je torej nemogoče stanovati sinu nebeškega kraljestva, ki hoče isto opremo, kot doma. Po dolgem iskanju za primeren zemljiščem se je kitajskemu poslaništvu posrečilo kupiti ga na jugozahodni strani Berolina. Zemljišče je veliko in na njem ne bodo sezidali samo ene hiše, ampak celo naselbino hiš, sezidanih v kitajskem slogu. Načrte je napravil pekinški arhitekt Tam-Tam-Mau, ki je sezidal v Pekingu veliko pagodo. Slavnosti, ko so položili prvi temeljni kamen, so se vršile 1. aprila. K tej slavnosti je prišlo veliko število kitajskih dostojanstvenikov v Berolin. Tudi nemški cesar je poslal svojega zastopnika.

Telefonsko in brzojavno poročilo.

ČEHI, SLOVENCİ IN POLJAKI SE NE UDELEŽE JUBILEJNIH SLAVNOSTI NA DUNAJU.

Praga, 10. aprila. Gostovanje češkega narodnega gledališča na Dunaju se je vsled intrig in groženj od nemške strani definitivno odpovedalo. Češki listi napovedujejo, da se vsled tega Čehi ne bodo udeležili jubilejnih slavnosti na Dunaju in da se bodo temu sklepu Slovenci in Poljaki gotovo pridružili.

POSLANEC GOSTINČAR ZA DELAVSKO MINISTRSTVO. — SLOVENSKI POSLANCI PROTI WAHRMUNDU.

Dunaj, 10. aprila. Pri meritorični debati o delavskem ministrstvu za javna dela je največjo pozornost med vsemi vzbudil govor posl. Gostinčarja, ki je med splošnim odobravanjem nastopil za del. ministrstvo. Med predlogi se nahaja predlog dr. Korošca in tovarišev, da se profesorja Wahrmunđa odstavi od stolice za cerkveno pravo in pokliče na to stolico drugi za to kvalificirani profesor.

GOSPOSKA ZBORNICA.

Dunaj, 10. aprila. Gosposka zbornica je dovolila rekrutni kontingent.

PREISKAVE V BOSNI.

Budimpešta, 10. aprila. Vlada je odredila hišno preiskavo v nekem srbskem samostanu blizu Mostarja, kjer je bil skrit kolovodja bombnega atentata na kneza Nikolaja črnogorskega. Mož je izginil, ker se je izvedelo za nameravano preiskavo.

V DOBI DINAMITA.

Pariz, 10. aprila. Tu so zaprli tri anarhiste, ki so hoteli v mesto vtihotapiti velikansko množino dinamita. Hoteli so povzročiti eksplozije 1. maja na dan narodne slavnosti in vojaške parade.

GROF NAKO DEMISIONIRA.

Budimpešta, 10. aprila. Baje bo guverner Reke, grof Nako podal demisijo.

BÜLOW.

Berolin, 10. aprila. Danes odpotuje knez Bülow v Rim kjer bo od papeža in kralja Viktorja Emanuela sprejet v avdienci.

+ Prvi vagon naših vžigalic »V korist obmejnim Slovincem« je razprodan! Drugi vagon je že na potu ter prispe te dni v Ljubljano. Jasno je govorilo ljudstvo ter pokazalo s tem, da je pokupilo cel vagon vžigalic tekom desetih dni, da je bila že skrajna potreba, da smo vpeljali te naše nove vžigalice. Somišljeniki! Vstrajajte pri započetem delu! Zahtevajte te naše vžigalice povsod, bodisi v trgovinah, bodisi v tobakarnah! Rabite dosledno te naše vžigalice ter zahtevajte, da jih rabi tudi gostilničar, h kateremu zahajate! Somišljeniki! Skrbite, da bodo i vsi naslednji vagoni teh naših vžigalic tako hitro razpe-

čani, kakor je bil prvi, skrbite za to, da bodo prihajala naročila na te naše vžigalice brez odmora kakor doslej. Ako bode storili Vi svojo dolžnost, potem bode tudi lahko odseku za narodno brambo vršiti svojo nalogo ter podpreti naše obmejne brate Slovence povsod in vsikdar, kjerkoli in kadarkoli bode to potrebno. Vsakdo rabi odslej naše vžigalice »V korist obmejnim Slovincem!«

+ Vžigalice »V korist obmejnim Slovincem« v malem (merkur) formatu so včeraj prispele v Ljubljano, na kar smo jih takoj razposlali. Njih zunanost je lična in gotovo se prikupijo te naše vžigalice vsem onim, ki rabijo rajši male škatljice. Somišljeniki! Segajte po njih, da prinesejo ono korist obmejnim Slovincem, ki jo oni pričakujejo od naših vžigalic.

ŽITNE CENE.

Budimpešta 10. aprila.

Pšenica za april 10 96
Pšenica za oktober 9 39
Koruz za maj 6 28
Oves za april 7 16

Efektiv: 5 nižje

874

Podporno društvo uradnikov c. kr. užitnine v Ljubljani naznanja tužno vest, da je njegov član gospod

Matevž Oblak
uradnik c. kr. užitnine

danes dne 9. ob 10 uri dopoldne umrl.
Pogreb bode v soboto dne 11. aprila ob 4 uri popoldne iz hiše žalosti na Brezovici pri Ljubljani.
Bodi mu blag spomin!

Mestna hranilnica v Kranju javlja tužno vest, da je prezasluzni član njenega ravnateljstva in upravnega odbora blagorodni gospod

Peter Mayr
posestnik, občinski odbornik itd.

danes ob 7. uri zjutraj po dolgi mučni bolezni v 54. letu svoje dobe mirno v Gospodu zaspal.
Pogreb predragega pokojnika vršil se bode v soboto, dne 11. t. m. ob 4. uri popoldne.
V Kranju, dne 9. aprila 1908.

872 1-1

873

Prof. dr. pl. Valenta
ne ordinira do konca aprila.

867 1-1

Meteorološko poročilo.
Višina n. morjem 306'2 m, srednji zračni tlak 736'0 mm

Čas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura po Celziju	Vetrovi	Nebo	Visina oblakov
9. zveč.	727'2	3'1	sl. svzh.	del obl.	
7. zjutr.	2 ^h 9	-0'1	brezvetr.	m: gla	0'0
ž. pop.	26'2	11'2	sl. vzh.	pol. obl.	

Srednja včerašnja temp. 4'5°, norm 8'5'

Marija Mayr roj. Prevč naznanja v svojem in v imenu svojih otrok **Petra, Pavla, Anice, Danice, Cirila in Metoda** vsem sorodnikom, prijateljem in znancem tužno vest, da je njen iskreno ljubljeni soprog, odnosno oče, sin, brat in stric, gospod

Peter Mayr
po-estnik, mestni odbornik, član ravnateljstva mestne hranilnice, častni član »Sokola«, predsednik moške podružnice Ciril-Metodove družbe itd.

po dolgi in mučni bolezni, previden s svetotajstvi za umirajoče, danes, 9. aprila 1908, ob 7. uri zjutraj v 54. letu svoje starosti izdihnil svojo blago dušo.
Pogreb preljubega pokojnika bo v soboto, dne 11. aprila 1908, ob 4. uri popoldne.
Sv. maše zadušnice se bodo brale v tukajšnji župni cerkvi.
Bodi blagemu pokojniku ohranjen ljub spomin. 871

V Kranju, dne 9. aprila 1908.

Žalujoči ostali.

Mestna hranilnica v Kranju javlja tužno vest, da je prezasluzni član njenega ravnateljstva in upravnega odbora blagorodni gospod

Peter Mayr
posestnik, občinski odbornik itd.

danes ob 7. uri zjutraj po dolgi mučni bolezni v 54. letu svoje dobe mirno v Gospodu zaspal.
Pogreb predragega pokojnika vršil se bode v soboto, dne 11. t. m. ob 4. uri popoldne.
V Kranju, dne 9. aprila 1908.

872 1-1

873

lščem

KNJIGOVODKINJO

veščo nemščine in slovenščine, ako mogoče tudi nekaj laščine. Ponudbe naj se stavijo na **G. Vidmar, lesotržec v Gorici.**

Portland in Roman-cement

Kdor misli zidati **cement-tovarno** in bi želel izvedeti, če je dotični apnenec-lapor ali glina sposobna za izdelovanje cementsa, naj se blagovoli obrniti pismeno na stokovnjaka, že več let v tej stroki delujočega, ki napravi radevolje natančne preizkušnje, proračune in načrte. 869 2-1
Pismene ponudbe pod šifro „K. A. 8“ na upravništvo „Slovenca“.

Podružnica v Spiljetu.
Osnovna glavnica 1
11 K 2.000.000. 11

Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani, Stritarjeve ulice šte. 2
sprejema vloge na knjižice in na tekoči račun ter je obrestuje od dne vloge po

4 1/2 %

Kupuje in prodaja vrednostne papirje vseh vrst po kulantnem kurzu.

Podružnica v Celovcu.
Rezervni fond 1
11 K 200.000. 11

pravosodno ministrstvo, ki pa je pritožbo položilo na polico z opazko — »bis zur Lösung der Sprachenfrage«.

Tako, gospodje, Slovenci naj čakamo, da bode rešeno jezikovno vprašanje! Vlada pa ravnokar izjavlja, da hoče predložiti načrt zakona, ki naj reši jezikovno vprašanje le za Češko. Slovenci moramo čakati torej vsaj še 50 let! Dvoje je mogoče: Ali naj g. pravosodni minister takoj izda naredbo, ki določa pravice tudi za slovenski jezik pri sodiščih druge in zadnje instance ali pa naj vlada raztegne rešitev jezikovnega vprašanja na vse krajevine in dežele. Razmere, kakršne so, so nevdružljive, pravosodna uprava mora ukreniti izpremembe. To je potrebno že z ozirom na prebivalstvo, ki išče pravice, pa je mnogokje že izgubilo zaupanje do pravosodja.

H koncu opozarjam g. ministra še na pomožne sluge in paznike pri sodiščih. Mnogo so le v začasni službi že leta in leta za plačo, s katero ne morejo ne živeti, ne umreti. Že leta 1902 je sedanji železniški minister dr. pl. Derschatta kot poročevalec jako toplo priporočal njih zahteve. Ostalo pa je večinoma vse pri starem. Vlada se opravičuje s tem, da bi potem certifikatisti zasedli vsa mesta, ko bi bile plače boljše. To pač velja za službe sodnih slug, za pazniška mesta pa se certifikatisti ne bodo pulili. Sicer pa more pravosodna uprava s tem ustreči opravičenim zahtevam, da zviša vsaj začasne plače. Vlada sama nehote podi to vrsto državnih uslužbencev v tabor nezadovoljnežev. Pri nas v Avstriji je pač že od nekdanj v navadi, da hranimo pri stotakah, z milijoni pa se igramo. — Pravosodni minister dr. Klein je pozneje v svojem govoru obljubil, da se hoče ozirati na izražene želje.

AVSTRO-OGRSKA.

Ogrsko-hrvaški državni zbor.

Je včeraj odobril III. točko poslovnikove izpremembe. Poslovnikova izprememba je zdaj popolnoma odobrena. Danes se zaključijo drugo zasedanje ogrsko-hrvaškega državnega zbora.

Aehrenthalova naloga v Budimpešti.

»Pesti Naplo« poroča, da je izjavil Košut v avdijenci pri cesarju, da dovoli »Neodvisna stranka« vse vojaške zahteve, ako dobi zagotovilo, da se ji poveri vlada po prehodnem stanju. Cesar na to ni odgovoril. Baron Aehrenthal ima zdaj dolžnost, da izporeči cesarjev odgovor. Po drugih informacijah hoče Aehrenthal še enkrat poizkusiti, da se dobi jasnost na častniške gaže.

Dvoboj Sternberg-Bergmann.

Državnemu pravdnistvu sta ovadena poslanca grof Sternberg in Bergmann zaradi dvoboja. Odstopili so državnemu pravdnistvu zaplenjeni sablji. Proti poslancema uvedejo preiskavo zaradi hudodelstva dvoboja. Državno pravdnistvo bo zahtevalo od zbornice, naj izroči sodišču duelanta.

Imena novih avstrijskih vojnih ladij.

Cesar je ukazal, da dobi vojna ladja I., ki jo izdelujejo v Trstu, prestolonaslednikovo ime, vojna ladja II. ime »Radetzky«, vojna ladja III. se pa imenuje »Zriny«. Rapidna križarica »F«, ki se gradi, dobi ime »Admiral Spaun«. Šest torpedovk, ki jih grade na Reki, dobe imena: »Turul«, »Czikos«, »Pandur«, »Reka«, »Velebit« in »Dinara«. Deset torpedovk za visoko morje dobi imena: »Triton«, »Hydra«, »Skorpion«, »Phoenix«, »Krake«, »Polyp«, »Echse«, »Molch«, »Kormoran« in »Alk«. Artiljerijska šolska ladja »Radetzky« dobi ime »Adria«. Stanovanjska ladja dobi trajno ime »Feuerspeicher«, ladja min »Zriny« dobi ime »Delta«, nekdanja kazematska ladja »Princ Evgen« dobi ime »Vulkan«, kazematska lada »Erzherzog Albrecht« se nadomesti s stolpno ladjo »Erzherzogin Stephanie« in se za vedno črta iz liste ladij.

CESARJEV JUBILEJ.

»Neue Freie Presse« poroča, da običeta našega cesarja Viljem in cesarica Viktorija 7. majnika na Dunaju, da se udeležita jubilejne slavnosti. Slavnosti se udeležijo poleg že navedenih nemških vladarjev tudi veliki vojvoda badenski Friderik, meklenburški veliki vojvoda Franc, oldenburški veliki vojvoda Avgust, anhaltski vojvoda Friderik, reusski knez mlajše rodbine Henrik XXIV., schamburg-lippški knez Jurij in lippe-detmoldski knez Le-

opold. Na Dunaj pridejo ob tej priliki vsi nadvojvodi in nadvojvodinje, da se udeležijo sprejema nemških knezov in podpirajo cesarja pri honerjih. Pozdrav se vrši dopoldne, popoldne je napovedan rodbinski dine. Vojaki dunajske posadke ne bodo v špalirju zgoj od Dvora do Schönbrunn, marveč od vseh kolodvorov do Dvora. Jubilejna razstava se otvori 14. majnika. Za cesarja jo otvori nadvojvoda Franc Ferdinand.

PORTUGALSKO.

Dne 8. t. m. so streljali neznanci na dva portugalska vojaka, ki sta v civilni obleki stražila stanovanje nekega eskadronskega poveljnika. Eden je ubit, drugi ranjen. Dne 5. t. m. v cerkvi sv. Dominika ranjene osebe so umrle. Lizbonski patriarh je prepovedal službo božjo v Alcanzarski cerkvi in v cerkvi sv. Dominika, General Duvera je dobil ukaz, da preiskuje obnašanje municipalne garde ob nedeljskih nemirih. Kralj zahteva, da se mu predlože vsa tajna poročila o dogodkih v provinci. Mladi portugalski kralj največjim naporom zakriva malodušnost. Ponoči v ponedeljek in v torek je bil v ministru, kjer je kontroliral poročila. Pričakujejo izpremembe v vladi in pri najvišjih uradih.

SOMIŠLJENIKI! SOMIŠLJENICE!

Zahtevajte v vseh prodajalnicah in tobakarnah vžigalice »Slovenske krščanske socialne zveze«: »V korist obmejnim Slovincem«! Kupujte te naše vžigalice!

Znanost in umetnost.

* »Zora«. Glasilo katoliško-narodnega dijaštva. Letnik XIV., št. 6. Vsebina: »Radikalizem«. (Dalje.) — O pomenu grškega pouka na srednjih šolah. Spisal J. Osana. (Dalje.) — K naši srednješolski statistiki. Sestavil V. P. — Statistični pregled srednješolstva na Slovenskem leta 1907. — Visokošolsko dijaštvo: Italijansko dijaštvo. — Predavanje o Slovincih. — »Akademična liga« društvo za preiskavanje znanstvenih podlag narodnega sporazumljenja. — Glasnik: Iz »Danice«. — »Slovenska dijaška zveza«. — Listek: »Na Poljani«. — D. Mercier: Psychologie. — Priloga »Srednješolec«: Pismo srednješolcem. — »Otroci«, »Pesem«, Zložil St. P. — »Pomladanska«. Zložil Vinko Snežičanov. — Srednješolsko dijaštvo: Iz Ljubljane. — Iz Pazina. — Reforma mature. — Nekaj za smeh in kratak čas. Razno: Somišljenikom. — Žensko vprašanje. — »Slovenec«. — Nabiranje slovenskih narodnih pesmi. — Ocena gradiva. — Listnica uredništva.

* »Dom in Svet«. Vsebina 4. številke, letnika XXI.: Rodoljubje na deželi. Povest. Spisal dr. Fr. Detela. (Dalje.) — Mater Dolorosa. Zložil Silvin Sardenko. — Michelangelov od mrtvih vstali Kristus. Spisal dr. Avguštin Stegenšek. — Ded. Zložil Anton Medved. — Radovednost. Zložil Anton Medved. — Kdo me sodi? Zložil Anton Medved. — Mlinar Janez. Vipavska zgodba. Spisal Ivo Česnik. — Cipresa. Zložil Anton Medved. — Biline. Spisal L. Lenard. (Dalje.) — Dragotin Kette. Zložil Tonej Jelenič. — Pridi... Zložil Vek. Remec. — Biseri. Povest. Spisala Lea Fatur. (Dalje.) — Žalostna misel. Zložil Sobjeslav. — Književnost. — To in ono. — Šah. — Slike: Naskok na Cascino Visenti v bitki pri Novari 23. marca 1849. — Lionardov Kristus. — Rafaelov Kristus iz »Izpremenjenja«. — Michelangelov »Od mrtvih vstali Kristus«. — Michelangelov Kristus iz »Poslednje sodbe«. — Glava Michelangelovega »Od mrtvih vstalega Kristusa«. — Rafaelov Kristus iz »Dispute«. — Prizor iz pouličnega boja v Milanu 1848. — Katorske utrdbе. Fot. O. Metod Schneditz. — Portret slikarjevega očeta, Sierov. — Večni mir. Lewitan. — Knez Ferdynand Radziwiłł z Antonina. — Starrec. Nestorow. — Nezgoda na potu. Jožef Brandt. — Split: Vodnjak. — Split: Gle-dišče.

Iz slovanskega sveta.

sl Prva odvetnica v Moskvi. Gospica Podgurskaja, ki je absolvirala pariško vseučilišče, je položila z izvrstnim uspehom državne izpite ter se nastanila v Moskvi kot advokatinja.

— Srbske šole v Stari Srbiji, o katerih smo nedavno poročali, da so zaprte, so se vsled brzojavnega naročila turške vlade vse zopet otvorile.

sl Židovske stotnije na Ruskem. Na Ruskem nameravaio ustanoviti posebne židovske stotnije po vzgledu indijskih stotnij v angleški vojski. S tem hočejo omejiti revolucionarno delovanje židovskega vojaštva.

sl Odliččen češki gost v Dalmaciji. Adolf Černý, lektor slovanskih jezikov na češki univerzi v Pragi in urednik znanega vseslovenskega obzornika »Slovansky Prehled«, se je v petek na poti v Rab v Dalmaciji ustavil v Zagrebu. V Rab se gre zdravit.

Sprejme se takoj v krojaški pomočnik trajno službo izurjen (za veliko delo) pri M. Hrastu v Lescah, Gor. 854 5-3

STERLENICE
po 1 liter bele in črne, lepe oblike in visoke kupl 855 2-2

Aug. Benlgar Ljubljana, Šelenburgove ulice 3.

Učenec

poštenih starišev sprejme se takoj v trgovino z mešanim blagom pri Francu Božiček v Spodnji Idriji. 831 3 3

VINO 713 7

je na prodaj v kmečkih kletih. Posreduje in za pristnost jamči »Posojilnica« v Kaštelu, pošta Buje v Istri. — Posilja tudi manjše sode od 56 litrov naprej. Vino belo in črno od gl. 13:50 do 18 —

Javna dražba bukovih drv.

Dne 22. aprila 1908 ob 10. uri dopoldne prodalo se bod 85 seznjev bukovih drv (dolgih po dva metra) pri Remšaku v Črni št. 1 pri Kamniku, ležečih istotam ob cesti.

Tozadevni dražbeni pogoji leže na vpogled v občinski pisarni v Kamniku in pisarni c. kr. agrarnih operacij v Ljubljani, Turjaški trg.

Presel, l. r.
vodja tehn. oddelka
c. kr. agrarnih operacij.

Moderne srajce za gospode

spodnje hlače, spal-e srajce, ovratniki, zapestnice, naprsniki, nogavice, naramnice, kravate, gumba, šepne rute, vedno v največji izbiri pri

P. Magdič, Ljubljana, Prešernove ulice šte. 7.

766 2 e

Veletrgovina dalmatinskega vina

Br. Novaković

Ljubljana. — Telefon št. 244.

Lastniki vinogradov na otoku Braču in v Makarskem primorju v Dalmaciji.

Priporočajo si občinstvu svoja pristna rdeča, črna, bela in desertna vina, kakor tudi domači tropinovec, konjak, slivovko itd. po primernih cenah. 045 80-9

Ceniki in vzorci poštne prosti.

Samo do 18. aprila t. l.:

Velika velikonočna priložnostna prodaja.

Najnovejša in najfinejša konfekcija za dame, gospode, deklice, dečke in otroke se prodaja čudovito ceno.

„Angleško skladišče oblek“, O. Bernatović v Ljubljani, Mestni trg šte. 5. 691 31

Podružnice:

Praga z menjalnicami: Orsha 25, Mala strana, Most ulice 17, Baden, Brno, Opatka Ljpa, Opatka Esmenka, Sauerbrunn, Wölling, Novi Jilni, Pilsen, Svittavo in Liberec.

Menjalnica na Dunaju:

I. Wollzeile 10, II. Taborsstrasse 4, III. Ungargasse 11 (vokal Rennweg), III. Länggasse 21, IV. Wollzeile 12, V. Schönbrunnstrasse 10, VI. Leopoldsdorferstr. 25, VII. Mariahilferstrasse 12, VIII. Lazarettstrasse 139, IX. Alservatze 25, X. Favoritenstrasse 10, XI. Währingerstrasse 25, XII. Gürtelgasse 11-12, XIII. Hauptstrasse 25.

Menjalnična delniška družba 45 150 173

MERCUR

Dunaj, I. Wollzeile 10.

Čisto kapital K 20.000.000. Reser. sklad K 8.500.000

Najkulantnejši

nakup in prodaja

vseh vrst cun, državnih papirjev, akcij, prioritet, sestavnih, srečk, deviz, valut in denarja

Zamenjava in eskomptiranje

iskrebnih sestavnih in obligacij, srečk in kuponov